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Από το πρακτικό της 1ης συνεδρίασης της 05ης Ιανουαρίου 2024 του Συμβουλίου της  Κοινότητας

Ροδόπολης.

Στη Ροδόπολη και στο Κοινοτικό Κατάστημα, σήμερα την 5η του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2024

ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 18:30 μ.μ. συνήλθε το Συμβούλιο της Κοινότητας Ροδόπολης του

Δήμου  Διονύσου  σε  δημόσια  συνεδρίαση,  ύστερα  από  τη  με  αριθ.  Πρωτ.  150/02-01-2024  έγγραφη

πρόσκληση του Προέδρου της Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Κοινοτικού

Καταστήματος  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρ.  88  του  Ν*  3852/2010,  "Σύγκληση  του  Συμβουλίου

Τοπικής και Δημοτικής Κοινότητας” κι επιδόθηκε σε κάθε Σύμβουλο ιδιοχείρως και με email,  για συζήτηση

& γνωμοδότηση στο παρακάτω εντός ημερησίας διάταξης θέμα:

     ΘΕΜΑ: 5ο“ Εξέταση των υπ’ αρ.  46514 & 46515/27-12-2023  αιτήσεων του κ. Α.Γ περί παραχώρησης

τάφου.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Ροδόπολης είπε

ότι υπήρξε απαρτία αφού από το σύνολο των πέντε [5] μελών του Συμβουλίου από τους κ.κ. Συμβούλους

της Κοινότητας ήταν:

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ:

1] Πολύζος Παρασκευάς (πρόεδρος)   Ουδείς

2] Κόκκινος Χαράλαμπος               

3] Τσούκα Χρυσοβαλάντου

4]  Κλεφτάκης Βασίλειος  

5]  Πολύζου Δήμητρα

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου Διονύσου Τσομίδη

Παναγιώτα. Την πρώτη συνεδρίαση της Κοινότητας Ροδόπολης επίσης τίμησαν με την παρουσία τους οι



δημοτικοί σύμβουλοι, κ. Τσούκας Παναγιώτης, η κ. Πέππα Αγγελική και ο κ. Κόκκαλης Εμμανουήλ καθώς

και δημότες της Κοινότητας.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος στο Σώμα το 5ο θέμα αναφέρθηκε στις υπ’ αρ. 46514 & 46515/27-12-

2023  αιτήσεις  (μέσω  portal)  του  κ.  Α.Γ.  &  της  κ.Θ.Γ.  στις  οποίες  περιγράφεται  α)το  ιστορικό  του

ενταφιασμού του πατέρα και συζύγου των παραπάνω αιτούντων, β) η δωρεά που έκανε ο κ. Α.Γ. το 2005

προς την Κοινότητα, η οποία αποδόθηκε στον Αθλητικό σύλλογο Ροδόπολης, γ)η αποδοχή της δωρεάς του

από την πλευρά της Κοινότητας και “...η παραχώρηση σε ένδειξη ευγνωμοσύνης ενός απλού τάφου στην

οικογένειά του κατ’ επιλογή της Κοινότητας” σύμφωνα με την απόφαση 45/2005. Στη συνέχεια περιγράφεται

δ) η αποδοχή της σχετικής αίτησης της κ. Θ.Γ.,  την επόμενη χρονιά, από την Κοινότητα - ύστερα και από

την καταβολή χρηματικού ποσού (με συνημμένο  της 46514/2023 αίτησης παράβολο) - και σύμφωνα με την

απόφαση 50/2006 όπου καταδεικνύεται η παραχώρηση απλού τάφου δεκαετούς διάρκειας ταφής, του οποίου

η  προθεσμία  έχει  πλέον  εκπνεύσει.  Κατά  συνέπεια,  επανεξετάζεται  από  το  Συμβούλιο  σήμερα  η

συγκεκριμένη περίπτωση καθώς φαίνεται ότι με τη λήξη της δεκαετούς προθεσμίας οι αιτούντες δεν έχουν

παραχωρημένο δικαίωμα για κάποιο τάφο στο Κοιμητήριο Ροδόπολης, παρά την καταβολή των χρημάτων

και την ύπαρξη των (45/2005 & 50/2006) δύο προηγούμενων Κοινοτικών αποφάσεων.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση κι  εξέταση όλων των σχετικών κατατεθειμένων εγγράφων και

συνημμένων παράβολων και τελικά το Σώμα κατόπιν ψηφοφορίας

Ομόφωνα εισηγείται 

λαμβάνοντας υπόψη το ιστορικό και την την προηγούμενη απόφαση 45/2005 του Συμβουλίου της 

Κοινότητας Ροδόπολης την παραχώρηση ενός μονού οικογενειακού τάφου (αορίστου χρόνου διάρκειας) 

στους κ. Α.Γ & Θ.Γ. και συγκεκριμένα του τάφου όπου ήδη σήμερα βρίσκεται ενταφιασμένος ο Μ. Γ. από 

το 2005 του Κοιμητηρίου Ροδόπολης.

   Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό: 5/2024

Ο Πρόεδρος:        Τα  Μέλη: 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΠΟΛΥΖΟΣ   1. ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

2.  ΤΣΟΥΚΑ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ

3.  ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

4.  ΠΟΛΥΖΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ


